

3.20
MONDAY
馬太福音
13:24-58

「天國又好比魚網撒在湖裡，捕捉各樣的魚類。網一滿，漁夫把它拉上來，坐在岸上把魚兒分開，揀好的放在桶裡，壞的扔掉。今世的末了也要這樣：天使要出去，從好人中把壞人分別出來，投進火爐。在那裡，他們要哀哭，咬牙切齒。」（太13:47-50）

魚的立場

關於馬太福音中13章47至50節，上主以撒網捕的比喻，說明天國的性質。耶穌說，如同漁夫捕魚和篩選，將好的漁獲留下，壞的漁獲仍掉，上主的使者也要像這樣去尋找人與篩選人，不蒙主喜悅的壞人，將會從好人當中被分別出來，投入永遠的懲罰中。

這是一段勸勉人要趕緊認罪悔改歸向主、別再冥頑不靈的教導，淺顯易懂、讓人能朗朗上口，讓人們心中產生鮮明的印象。耶穌用各種方式介紹大家天國的道理、勸人悔改，遺憾的是，這些努力換來的是耶穌被家鄉的人厭棄（太13:53-58）。

我們都必須繼續彼此勸勉，要確實悔改歸向主，因那全能至高的上主有權柄能力檢視鑒察我們。相信上主也正透過我們身邊的人事物，提醒我們要放下驕傲，謙卑反省。願我們常常以認罪悔改的心來論述我們的信仰，不要驕傲犯下悖離上主的罪。

實踐神學研究中心 從烏俄戰爭談教社及全民國防



由台南神學院實踐神學研究中心與台中中會教社部主辦的眼題講座活動，在台中中會柳原教會，邀請前國防部長蔡明憲長老，以「從烏俄戰爭談教會、社會及全民國防」為題，向與會的50多位聽眾分享其見解。（全文內容請至TCNN瀏覽）

賜盼望的上主，求祢幫助我持守正直與良善，等候祢動工的時刻。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。